
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

    
Soporte plataforma  

Plataforma   

Amortiguador hidráulico  

Pletina 32x4 Long. 107  

Brazo palanca tubo de 25  

Tornillo M10x50 DIN931  

Tuerca M10 DIN985  

Arandela plana M10 DIN125A  

Tornillo M8x40 DIN931  

Tuerca M8 DIN985  

Arandela M8 DIN125-A

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

ID. QTY.
Platform support  

Platform    

Hydraulic shock absorber  

32x4 plate Lenght 107  

Tube crowbar of 25  

M10x50 screw DIN931  

M10 nut DIN 985  

M10 Flat washer DIN125A  

M8x40 screw DIN931  

M8 nut DIN985  

Flat washer M8 DIN125A

1

1

1

2

1

3

3

6

2

2

4

C
re

at
ed

 b
y:

  w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

STAND OFF-ROAD HIDRÁULICO
STAND OFF-ROAD HYDRAULIC

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS 

Ref.: 6290N

1

5

4

7

8

2

6

11
9

3

10


